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سركه١

ماست ٢

ماست3

آب ١

يد نسبت ماست در هر دو كسر قرار دارد، پس با
.يردبين اين دو نسبت يكسان سازي صورت بگ
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.تومان است ١٠٠فرض مي كنيم هر كتاب برابر 

.تومان خواهد بود ٩٥كاهش برابر با  ٥%قيمت كتاب اول با 

.تومان خواهد بود ١١٥افزايش برابر با  ١٥%قيمت كتاب دوم با 

.از قيمت كل كتاب است  ٢٠%تومان خواهد بود كه برابر با           ٢٠اختلاف قيمت دو كتاب برابر 
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 در هر دو كسر قرار دارد، پس بايد بين Aنسبت 
.اين دو نسبت يكسان سازي صورت بگيرد
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٠3هر ساعت برابر با چند درجه است؟ ٠ 36 ١٢ 
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.يد كوچكبرابر است با  سه تا ضلع مربع سف اندازه هر ضلع مربع سفيد بزرگ

و يك ضلع  برابر است با  يك ضلع مربع سفيد بزرگاندازه سه ضلع مربع رنگي 
.مربع سفيد كوچك
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